

声音

“中东实现真正和平的希望渐远，战争可能性正在增加。”

——叙利亚总统巴沙尔·阿萨德1日说。

阿萨德此番言论发表在叙利亚军队1日建军65周年之际，同时也在以色列指责叙利亚“偷运”飞毛腿及其他型号导弹武装真主党之后。

阿萨德同时说，叙利亚仍然希望在这个地区实现“和平、安全与稳定”，但前提是必须完全撤出戈兰高地。

阿萨德说：“指望叙利亚与其展开关于叙利亚被占领土的谈判，那是自欺的做法。”

“我认为， Hamas 对任何来自加沙地带、指向以色列领土的袭击负有直接责任，国际社会也应支持这一观点。以色列保留保护本国公民的权利，我们将继续动用一切手段保护以色列民众和以色列儿童。”

——以色列总理本雅明·内塔尼亚胡1日告诉内阁。

内塔尼亚胡警告巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（Hamas），以色列会对来自加沙地带的炮火展开报复行动。

美联社报道，加沙地带武装人员自上月30日以来向以色列城市发射火箭弹等，导致以方部分财产受损，但没有人员伤亡。以方随后对加沙地带发动一系列空袭，炸死一名哈马斯高层人员。现阶段，巴方没有任何组织宣称制造了这些袭击。

2日早晨，加沙南部代尔拜拉赫难民营发生爆炸，哈马斯指挥官阿拉·达纳夫的住宅被夷为平地。爆炸造成至少32人受伤，周边12处住房损毁严重。不过，以色列军方否认这一说法，称以军未参与这场袭击。

同日，一枚火箭弹击中约旦港口城市亚喀巴一条街道，致使1人死亡。

“商人无能，够了！”

——墨西哥的飞行员和空乘人员高喊。而他们举的横幅上写着：“飞行员，捍卫职业，捍卫乘客安全。”

1日，超过500名飞行员和空乘人员在墨西哥城机场内举行示威游行，抗议墨西哥航空公司为削减开支而可能采取的裁员或减薪措施。

飞行员工会主席费尔南多·佩费克托说，他们已致函总统费利佩·卡尔德里，请总统介入工会与墨西哥航空公司的劳资谈判。

这封信写道：“总统先生，您视就业为本届政府基石，而财务和运营严重恶化的墨西哥航空公司眼下却在严重伤害就业。”

佩费克托说，公司主管先告诉员工，公司可能在今后数周内申请破产保护。为削减开支，公司眼下暗示签订新的员工合同时，将裁员、减薪、削减培训。

空乘人员工会主席莉泽特·克拉韦尔说，公司着手提议裁减500名空乘人员。

“公司已无法存活，”克拉韦尔说，“董事会必须向社会和正义作出交待。”

佩费克托和克拉韦尔说，墨西哥航空公司限定工会会在本月9日前与其达成劳务协议。 均据新华社



迈克·马伦

焦点 WORLD

# 美军方坦白攻伊计划

拒绝详细说明这到底包括哪些“非计划中的后果”。

## 伊朗针锋相对，作出强硬反应：敢？

当地时间8月1日，伊朗方面立即作出针锋相对的强硬回应。伊朗革命卫队的二号人物——副总指挥雅杜拉·贾瓦尼立即通过伊朗国家通讯社回应称，如果来犯，侵略者必将被全部歼灭。贾瓦尼说，如果美国犯下任何一点微小的错误，伊朗革命卫队将会全力反击。他还警告说，波斯湾的局势从此不会太平。

此外，贾瓦尼还宣称，伊朗拥有和平利用核能的权利，并对此作出了辩护。他表示：“如果美国或以色列胆敢袭击我们的重要目标，我们一定会奋起反击，保卫家园”。

## 针对放人要求，伊朗首次表态：不！

在三名美国登山爱好者“误入伊朗境内”一周年之际，美国总统奥巴马和国务卿希拉里·克林顿公开敦促伊朗释放被拘留的这三名美国人。

对于美国的呼吁，伊朗外交部一名发言人表示，伊朗正在对三名被扣留一年的美国徒步旅行者就破坏伊朗安全的问题进行调查，从而拒绝了奥巴马请求放人的呼吁。这是伊朗官方首次对放人呼吁的表态。

不仅如此，伊朗还重申了对这三名美国徒步旅行的年轻人去年非法闯入伊朗境内的指控，并称他们应该为此接受审判。伊朗外交部

发言人迈赫曼·帕拉斯特在提及对这三名从事“间谍活动”的指控时解释说他们显然是“有意”破坏伊朗安全。迈赫曼·帕拉斯特还谴责了奥巴马政府的“政治施压”和“媒体的把戏”。他所指的是近来在美国和欧洲城市举行的一系列要求释放三名徒步旅行者的示威活动。

## 三名美国人将成伊朗手中的牌

迄今为止，三名美国年轻人被伊朗扣押已经整整一年了，这一年来他们的命运不仅令其家人感到揪心，而且也使奥巴马政府感到尴尬，因为美国的强势可以在世界任一地方发挥效率，但在伊朗却行不通。因此，除了放人呼吁，以及充满外交辞令的强烈谴责之外，没有任何实际效果。正如伊朗外交部一名发言人所说，“伊朗和美国之间没有外交关系”。这意味着连美国政府交涉的门儿都没有，华盛顿真的奈何德黑兰不得。一方面，美国挥舞着大棒，随时准备打压下去，并向德黑兰当局施加高压；而另一方面则又要求伊朗方面无条件放人。当天，伊朗官方电台还援引伊朗外交部发言人迈赫曼·帕拉斯特的话说，美国在它的监狱里扣押了“大量”伊朗人。迈赫曼·帕拉斯特称这是“出于政治动机的”举动。这就是说伊朗不可能出于所谓人道目的而释放他们，因为美国本身就对伊朗不人道。可以预见，这三名美国年轻人还将继续在伊朗呆下去。因为他们已经成为了伊朗手中的一张牌，何时能够获得看美国与伊朗之间的政治气候。成汉平

## ★相关新闻

### 内贾德邀请奥巴马面对面核谈判

据美国媒体报道，伊朗总统内贾德8月2日在一个讲话中说，他已做好准备与美国总统奥巴马就伊朗核计划进行面对面的公开会谈。

内贾德说，他计划在9月举行的联合国大会时访问纽约。访问期间，他已做好准备与奥巴马在媒体面前举行面对面的辩论，“将这一世界问题摆到桌面上谈”。据悉，内贾德过去曾多次提议与美国总统举行电视辩论，但都遭到华盛顿拒绝。

6月9日，联合国安理会表决通过了关于伊朗核问题的第1929号决议，决定对伊朗实行自2006年以来的第四轮制裁。根据决议，主要制裁措施包括加强在港口和公海对涉嫌运送违禁品货船的检查措施。

在联合国实施国际制裁的同时，美国还对伊朗实施单方面制裁，主要涉及伊朗石油天然气部门以及涉嫌参与研制导弹项目的伊朗公司。

欧洲联盟成员国外长7月26日开会，批准了主要针对伊朗能源领域的单方面制裁措施，以敦促伊朗就核计划重启谈判。

关于伊朗的核计划，内贾德曾表示，伊朗将做好准备与西方国家举行会谈。内贾德还说，作为惩罚，核谈判将被推迟，从而让西方国家吸取教训，懂得如何与伊朗对话。内贾德还表示，只有西方国家满足伊朗提出的某些条件，伊朗才会回到谈判桌前。 据《中国日报》

## 美互联网监视组织公开招黑客

据新华社电 美国知名互联网监视组织“警戒”1日宣布，将由“地下”转至“地上”，同时招募黑客，展开互联网反恐斗争，以完成“政府不能完成的任务”。

“警戒”是一个民间人士自发组成的互联网监视团体，拥有600多名互联网专家，该组织号称是美国最精锐、最强大的互联网活动民间监视组织。

“警戒”组织负责人切特·尤伯1日宣布，“警戒”在2012年前将招募1750名“志愿黑客”，将该组织的作业领域扩大至在互联网上“监视恐怖分子活动、监视毒品贩卖、监视有组织犯罪等领域”。 杜鹃（新华社供本报特稿）

## 古巴国企要裁员百万拟放松私企促进就业

古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗8月1日宣布，古巴政府将放松对小企业的控制，裁减国营企业富余劳动力，允许私营企业提供更多就业机会。

劳尔·卡斯特罗今年4月在一次讲话中提到，古巴全国500万国营企业职工中，100万人属于富余劳动力。

古巴政府打算减少对小企业的控制，允许更多古巴人成为个体经营者。卡斯特罗说，政府鼓励更多民众给自己打工、雇用员工，在今后5年内为大约100万名下岗职工提供就业机会。 杜鹃（新华社供本报特稿）

## 美加考察人员将为北极海底绘图

据新华社华盛顿8月1日电（记者任海军）美国地质勘探局日前表示，美国考察人员将于2日启程前往北极地区，与加拿大同行共同为北极海底绘图并搜集大陆架延伸数据。这将是美加两国第三次通过联合行动搜集北极地区大陆架延伸数据。

美国地质勘探局介绍说，此次测绘活动将持续5周。负责联合行动的美国地质勘探局科学家乔纳森·蔡尔兹说，考察人员将前往距北极点约579公里的北纬84度海域，途中将搜集有助于绘图的可靠数据，并利用地质勘探工具确定海底沉积物厚度。

## 民意走低奥巴马频繁上电视

英国媒体8月2日报道，奥巴马在参加哥伦比亚广播公司脱口秀节目《星期天早晨》时坦言，每天离开办公室后，他最想做的事就是和两个女儿一起吃晚餐，而这就像是上帝给他的“奖赏”。

另外奥巴马还表示，每次和家人在一起，都能提醒他作为一国总统所肩负的重任，“和她们在一起，我才坚定自己的信念，那就是让她们生活在一个强大的国家里”。

近段时间以来，奥巴马频频出现在电视节目中，试图拉近自己与普通民众的距离，挽回日渐走低的民意支持率，为11月举行的中期选举做好准备。 据《中国日报》